
GEOLOGICKÁ OLYMPIÁDA 2016/2017 
 
Pokud uvažujete o účasti v soutěži Geologická olympiáda, založte si nejprve 
účet ke geologické olympiádě (I.), na který se můžete později přihlašovat (II.). 
Po přihlášení se dostanete k dalším informacím ke Geologické olympiádě (III.), 
včetně závazné přihlášky do soutěže (IV). 
 
 
I. Jak si založit účet ke geologické olympiádě (registrace): 
 
1. Otevřete si internetovou stránku Elportálu Informačního systému Masarykovy 
univerzity věnovanou Geologické olympiádě:  

 

  
 

a klikněte na tlačítko s nápisem „Přihlásit se do kurzu“: 
 

 
 

2. Otevře se vám stránka, na které si můžete založit účet pro geologickou 
olympiádu: 

 

  
 

Vy si klikněte na text „Založit účet“. 
 
  



3. Otevře se vám dotazník, do kterého vyplníte své přihlašovací údaje: 
 

Jméno, Příjmení – Napište vždy s velkým počátečním písmenem a ostatní písmena malá 
(tedy tak, jak se obvykle píší, např.: Petr Novák). 

E-mail – sem napište váš e-mail, na který budete dostávat zprávy od organizátorů Geologické 
olympiády a také „záchranu“, pokud zapomenete své heslo. Váš e-mail by tedy měl 
být v pořádku po celou dobu konání olympiády. 

Heslo – heslo si zvolte sami tak, aby je nikdo jiný neznal. Heslo musí mít nejméně 8 znaků 
a jako znaky mohou být pouze písmena (bez háčků a čárek), číslice, a některé další 
znaky jako např.: . , ! ? # + $ (heslo nesmí být pouze z písmen). Další rady si můžete 
přečíst po kliknutí na text „Jak si zvolit heslo“ vlevo dole pod dotazníkem. Heslo 
musíte pro kontrolu napsat dvakrát (do pole „Totéž heslo znovu“) a kliknutím na 
tlačítko si jeho vhodnost můžete zkontrolovat („Zkontrolovat heslo“). Je-li v pořádku, 
kontrolní tlačítko zmizí. 

Opište kontrolní kód – sem přesně opište písmena a čísla kódu, který vidíte vpravo od 
políčka. Správné opsání je kontrolou, zda dotazník vyplňuje člověk (a ne stroj). 

 

  
 

Po vyplnění dotazníku klikněte na „Založit účet“. Pokud jste vše vyplnili 
správně, objeví se ohlášení, že jste si účet založili úspěšně:  

 

  
 

Zároveň dostanete univerzitní číslo osoby (učo), které najdete na stránce 
v pravém horním rohu nebo v prvním automaticky vytvořeném dopise, který 
vám přijde na vaši e-mailovou adresu. V něm najdete také aktivační odkaz 
k vašemu účtu. Svoje učo si pečlivě zapište nebo někam uložte, protože je velmi 
důležité pro další přihlašování (login) při účasti v soutěži.  



II. Jak se přihlásit k účtu Geologické olympiády 
 

1. Otevřete si internetovou stránku Geologické olympiády na Elportálu IS MU: 
 

  
 

a klikněte na tlačítko s nápisem „Přihlásit se do kurzu“ nebo na logo 
Informačního systému Masarykovy univerzity [iS] v pravém horním rohu. 
Otevře se přihlašovací stránka, do které vyplňte své učo a své heslo: 

 

  
 

Pokud jste učo a heslo vyplnili správně, objeví se ohlášení, že jste se přihlásili 
správně: 

 

  
 



Pokud jste zapomněli své heslo, nezakládejte si další účet, protože by nebylo 
možné správně přiřadit vaše soutěžní výsledky vaší osobě (jen úspěšný účet 
z prvního kola může soutěžit v kole druhém atd.), ale klikněte na text 
„Zapomněl(a) jsem heslo nebo učo“ a e-mailem dostanete nově vytvořené 
heslo (můžete si jej pak změnit). 
 
 

 

III. Jak najít další informace 
 
Po úspěšném přihlášení použijte odkaz „Přejít do Osobní administrativy“: 

 

  
 

První informace ke geologické olympiádě najdete v Interaktivní osnově. Zde 
budou postupně doplňovány i další informace, vzorové soutěžní testy, skutečné 
soutěžní testy aj. 

 

  
 

  



IV. Přihláška do soutěže 
V osobní administrativě si otevřete stránku Soutěž GEO01 Geologická 
olympiáda. V tabulce najdete různé informace o soutěži a také vstup na stránku 
s přihláškou do soutěže („Závazné přihlášky soutěžících“): 
 

 
 

Po otevření klikněte na text Závazná přihláška: 
 

 
 

a klikněte na tlačítko Spustit odpovědník. Otevře se vám dotazník, kam je 
potřeba vyplnit kategorii soutěže, kam se hlásíte (A nebo B), váš rok narození, 
adresu bydliště, jméno vaší školy, její adresu a okres, jméno vašeho učitele, 
který vás připravuje na olympiádu, a jeho e-mailovou adresu a nakonec speciální 
kontrolní heslo, které zná váš učitel. Nezapomeňte odpovědník po vyplnění 
uložit! 
 

 
 

Pokud jste vše správně vyplnili, máte přihlášku hotovu. 


